



## Sdělení informací o poplatcích

**Jméno poskytovatele bankovních služeb:** Max banka a.s.

**Název produktu:** Chráněný účet

**Datum:** 2. 4. 2024

- Tento dokument obsahuje informace o poplatcích za používání hlavních služeb spojených s platebním účtem. Ty Vám mohou být užitečné při porovnání poplatků u jiných účtů.
- Zpoplatněny mohou být i další služby spojené s účtem, které zde nejsou uvedeny. Kompletní informace naleznete v platném standardním sazebníku odměn a poplatků Max banka a.s.
- Zdarma k dispozici je glosář pojmů použitých v tomto dokumentu.

Služba	Poplatek	
<b>Obecné služby spojené s účtem</b>		
Vedení účtu	0 Kč	
Internetové bankovníctví	0 Kč	
Poskytnutí debetní karty MasterCard Standard vč. vedení karty - 1 ks	Standardní poskytnutí debetní karty 0 Kč	
<b>Platby (kromě plateb kartou)</b>		
Odchozí úhrada	Tuzemská v CZK a v rámci Banky – elektronický příkaz	0 Kč
	Tuzemská v CZK – papírový příkaz	100 Kč
	Tuzemská v CZK v rámci Banky – papírový příkaz	35 Kč
	Tuzemská v CZK a v rámci Banky expresní – elektronický příkaz	99 Kč
	Tuzemská v CZK a v rámci Banky expresní – papírový příkaz	300 Kč

<b>Platby (kromě plateb kartou)</b>		
Odchozí úhrada	Do zahraničí nebo v ČR v cizí měně – elektronický příkaz	350 Kč
	Do zahraničí nebo v ČR v cizí měně – papírový příkaz	0,9 %, min. 500 Kč, max. 2.200 Kč
	SEPA úhrada – elektronický příkaz	0 Kč
	SEPA úhrada – papírový příkaz	100 Kč
	SEPA úhrada v rámci Banky – papírový příkaz	35 Kč
	Do zahraničí nebo v ČR v cizí měně expresní – příplatek za expresní úhradu	500 Kč
Příchozí úhrada	Tuzemská v CZK a v rámci Banky	0 Kč
	Ze zahraničí nebo z ČR v cizí měně	350 Kč
	SEPA úhrada	0 Kč
Trvalý příkaz	Tuzemský v CZK	0 Kč
Inkaso	Tuzemské v CZK	0 Kč
<b>Platby kartou a výběry hotovosti</b>		
Výběr hotovosti	Na Provozovně Banky	0 Kč
	Debetní kartou z bankomatu v ČR	0 Kč
	Debetní kartou z bankomatu v zahraničí	0 Kč
<b>Ostatní služby</b>		
Zaslání informační SMS	SIM karta ČR	2,50 Kč
	SIM karta zahraničí	5 Kč
Zaslání výpisu	Elektronicky	0 Kč
	Poštou	50 Kč